

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Fond solidarnosti Europske unije

NAZIV POZIVA: Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području vodoopskrbe i upravljanja otpadnim vodama

OZNAKA POZIVA: FSEU.2022.MINGOR.03

TIP NATJEČAJA: Ograničeni postupak

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja

ROK ZA PODNOŠENJE PP:

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana

** napomena nadležnom tijelu: U skladu sa Pravilima FSEU, nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja a Pravila FSEU predviđaju duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.*

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, operacije ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretne operacije, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA: 1.	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.:	Drugi set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 31.01.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 01.02.2022.
1.	Da li je u sklopu Poziva na vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području vodoopskrbe i upravljanja otpadnim vodama (referentna oznaka: FSEU.2022.MINGOR.03) prihvatljiv prijavitelj koji obavlja djelatnost javne vodoopskrbe i odvodnje temeljem suglasnosti prije donošenja Pravilnika o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti NN 28/11 i 16/14. Molimo pogledajte suglasnosti iz privitka.	Sukladno članku 6. Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti javne vodoopskrbe („Narodne novine“, broj 16/14) javni isporučitelji koji su uskladili pravni status i predmet poslovanja s odredbama Zakona o vodama („Narodne novine“, br. 153/09, 63/11, 130/11 i 56/13) mogu nastaviti obavljati djelatnost javne vodoopskrbe na temelju odgovarajućih akata o ispunjavanju posebnih uvjeta za obavljanje vodoopskrbne djelatnosti, izdanih sukladno odredbama Pravilnika o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti vodoopskrbne djelatnosti („Narodne novine“, br. 82/96, 102/97 i 145/08) i Pravilnika o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti javne vodoopskrbe („Narodne novine“, broj 28/11). Budući da se radi o javnom isporučitelju vodnih usluga Vodovod Novska d.o.o. koji je pravni sljednik nositelja rješenja o ispunjavanju posebnih uvjeta za obavljanje djelatnosti javne vodoopskrbe i javne odvodnje društva NOVOKOM d.o.o. za

		komunalnu djelatnost Novska koje je uskladilo pravni status i predmet poslovanja s odredbama Zakona o vodama, isti se može javiti na javni poziv.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17.02.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23.02.2022.
2.	<p>Apliciramo na natječaj sa referentnim brojem Poziva FSEU.2022.MINGOR.03 pa bih trebala pojašnjenje obrasca 5 koji se odnosi na mogućnost povrata poreza na dodanu vrijednost. S koje osnove se misli na povrat poreza na dodanu vrijednost?</p> <p>Inače smo društvo koje je porezni obveznik te je kao takvo upisano u registar poreznih obveznika.</p>	<p>S obzirom na to da niste potencijalni prijavitelj kako je to definirano u poglavlju 3. Kako se prijaviti, točki 3.3. Pitanja i odgovori Javnog poziva za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava „Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području vodoopskrbe i upravljanja otpadnim vodama“, te da Vaše društvo ne može aplicirati na navedeni Javni poziv jer nije javni isporučitelj vodnih usluga javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području obuhvata poziva, ne možete u ime društva Zaprešić d.o.o. postavljati pitanje u svrhu dobivanja dodatnih pojašnjenja i obrazloženja odredbi Poziva.</p>